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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évre tervezett — idegenforgalmi szempontból is 

jelentős — nagyrendezvényeinek színvonalas megvalósítására az idei évnek megfelelően 82 millió forint 
keretösszeget kíván meghatározni. 

A nagyrendezvények előirányzatának felhasználásánál továbbra is elsődleges szempont a programtervek 
szakmai megalapozottsága és részletes ismerete. Fontos a városban rendezendő események, programok 
figyelembevételével megvalósuló koordináció, a folyamatosan aktualizált rendezvénynaptár vezetése, 
melyben megjelenítésre kerül az önkormányzat fenntartásában működő kulturális intézmények éves 
programkínálata is. 

A nagyrendezvények tartalmát illetően továbbra is alapvető szempont a helyi értékek bemutatásának és a 
vendég produkciók helyes arányának kialakítása. A programtervek természetesen bizonyos elemekben 
változhatnak. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi nagyrendezvények megrendezését és 

lebonyolítását, illetve koordinálását tervezi: 

- Böllérfesztivál 

/ Nyírségi Disznótoros Fesztivál/ 

- HELLÓ Nyíregyháza 

- Városnap 

- Gyermeknap 

- XVI. Nemzetközi Cantemus Kórusfesztivál 

- SzakMAfest 
- Tirpák Fesztivál 

- Évbúcsúztató rendezvények 

2026. február 14. 

2026. április 24. 

2026. május 15-16. 

2026. május 31. 

2026. augusztus 15 - 21. 

2026. szeptember 10. 

2026. szeptember 12-13. 

2026. november 29. - december 31. 

A fent jelzett időpontok tervezettek, melyben változás történhet! 

Nyírségi Disznótoros Fesztivál (Böllérfesztivál) 

A Nyírségi Disznótoros Fesztivál hagyományőrző jelleggel kerül megszervezésre, melynek célja, hogy 

bemutassa a mangalica sertéstenyésztést, a húsfeldolgozást, a gasztronómiai ízek világára építve. A 

nagyrendezvény évről-évre egyre több látogatót vonz a Sóstói Múzeumfaluba. 

A VIII. Nyírségi Disznótoros Fesztivál 2026. évben is egynapos rendezvény keretében kívánja feleleveníti a 

falusi disznótor hagyományait. 
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Célunk egyrészről a hazai sertéstenyésztés bemutatásán keresztül népszerűsíteni a sertéshús fogyasztását, 
középpontba helyezve a mangalica fajtát, másrészről igyekszünk elősegíteni a manufaktúrák, kistermelők 

bemutatkozását, mint például méztermelők, pálinka manufaktúrák és borászatok, valamint házi 
húsfeldolgozók, lekvár és szörp előállításával foglalkozó termelők részvételével. 

A Sóstói Múzeumfalu központi területén kialakított gasztronómiai vásár, illetve termelői piacon megjelenő 

agrárszektorban termelőtevékenységet végző vállalkozók lehetőséget kapnak bemutatni saját 
mesterségüket és a helyi gasztronómiai különlegességeket, segítve ezzel őket piaci helyzetük javításában, a 
potenciális vásárlók elérésében, termelési profiljuk bemutatásában. 

HELLÓ Nyíregyháza 

2026. évben a szezonnyitó tavaszköszöntő rendezvényünkön ismét az ifjúságé lesz a főszerep. Április 24-én 
(pénteken), a HELLÓ Nyíregyháza napján a hagyományokat követve továbbra is teret biztosítunk a Civil 

Szigetnek, a Tavasz-, Kölyök-, Mosoly utczának, valamint a nagy sikernek örvendő Honvédség- és Ifjúság 

utczá nak is. 

A rendezvényt egyéb, kísérő programok is színesítik: Könyvtári Olvasó tér, Nyíregyházi Települési Értéktár —

nemzeti értékek népszerűsítése, vásári forgatag, csillámtetoválás, arcfestés, és a színpadi produkciók. 

A rendezvényt egy nagykoncert zárja. 

Városnapok 

Korábbi évekhez hasonlóan nagyrendezvényünk méltó hátteret biztosít a testvérvárosi kapcsolatok 
megerősítésének, a jubileumi évfordulók megünneplésének. 

2026-ban kilenc várossal kerül sor a jubileumi évforduló megünneplésére. Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Kajaanival /Finnország/ 45 éve, Ungvárral /Ukrajna/ 35 éve, Rzeszów-val /Lengyelország/és St. Albans-szal 
/Egyesült Királyság/ 30 éve, Harbinnal /Kína/ 20 éve tart fent testvérvárosi, míg St. Pöltennel /Ausztria/ és 
Prága 10. kerületével/Csehország/25 éve, Gorlicével/Lengyelország/és Bayonne-nal/Franciaország/20 éve 
tart fent partnervárosi kapcsolatot. 

Az érintett városok mellett meg szeretnénk hívni további testvér-, és partnervárosaink képviselőit is, valamint 
a helyi és az érintett diplomáciai külképviseletek vezetőit. 

A jubileumi évfordulók megünneplése május 15-én Ünnepi Közgyűlés keretében történik a testvér-, és 

partnervárosok delegációjának részvételével, majd azt követően ünnepélyes keretek között a Városalapítók 

szobránál koszorúk elhelyezésére kerül sor. Május 16-án szombaton a korábbi évekhez hasonlóan a 

gasztronómia világa, a kézműves termékek vására, a Tirpákság története, hagyománya kerül előtérbe a 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 

NYÍ REGYHÁZA 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@a NYIREGYHAZA.HU 

nyíregyházi civil szervezetek és a zene több műfajának bevonásával. A nap zárásaként, egy nagykoncertet 

tervezünk. 

Gyermeknap 

A korábbi évekhez hasonlóan egész évben, de ezen a napon különösen nagy figyelmet fordítunk a 
városunkban élő gyermekekre, hiszen ők a jövő generációja, akik kiemelt gondoskodást, törődést igényelnek. 

A Gyermeknap az az alkalom, amikor szülő és gyermek, még inkább keresi a kapcsolódási pontot, hogy együtt 

eltölthessenek egy felejthetetlen napot. Ehhez szeretnénk idén is hozzájárulni színes, színpadi, interaktív 

programjainkkal a Kossuth téren. 

XVI. Nemzetközi Cantemus Kórusfesztivál 

A Nyíregyházi Cantemus Kórus és a Kodály Zoltán Általános Iskola ismét megnyitja kapuit a világ minden 
tájáról érkező gyermek, ifjúsági és felnőtt kórusok előtt a XVI. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál keretein 
belül. 

Hanqversenyek: a világhírű Cantemus kóruscsalád köszönti hangversenyével az idelátogató kórusokat. A 
kórusok Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye legszebb templomaiban adhatnak hangversenyt. Színes kavalkád 
nyújt felejthetetlen élményt a közel 1500 nézőnek és az énekeseknek a fesztivál gálahangversenyén a 
Continental Arénában. 
Folklórest: a résztvevő kórusok a legszebb népviseletükben, Nyíregyháza város főterén megmutatják 
országuk, városuk énekeit, népi hagyományait. 
Minősítő verseny: a kórusok versenybe szállhatnak a rangos nemzetközi zsűri által odaítélt díjak mellett a 
fesztivál Nagydíjáért és a közönségdíjért. 
Mesterkurzus: a fesztivál ideje alatt Szabó Dénes karnagy vezetésével karvezetői mesterkurzus zajlik. 

SzakMAfest 

A rendezvény 2026. szeptember 10-én Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, a szakképzés és a 

térség meghatározó gazdasági szereplői, illetve a foglalkoztatás területén érintett szervezetek közös 

együttműködésével kerül megrendezésre. 

Nyíregyháza központja egy napra a szakmák minibirodalmává változik, ahol több helyszínen, a tematikus 

utcákon, sétányokon barangolva, szórakoztató formában juthat hozzá az érdeklődő a szakmaválasztáshoz és 

a munkaerőpiaci foglalkoztatáshoz kapcsolódó információkhoz. 

Az utcák egy-egy téma köré szerveződnek, ahol az iskolák a gazdasági szereplőkkel együtt mutatják be a 

nyíregyházi szakmai kínálatot. A szervezők a szakmákra jellemző látványoságokkal, interaktív játékokkal 

készülnek, és minden olyan érdekes eszközt, berendezést, szakmai kunsztot és fortélyt a nagyközönség elé 

tárnak, amely vonzóvá teheti a szakképzést, az egyetemi képzést vagy az adott szakmában történő 

elhelyezkedést. 
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A tirpák hagyományok ápolását előtérbe helyező gasztronómiai nagyrendezvény keretében az idei évben 
szombaton a „szakma" képviselői, vasárnap az amatőr főzőcsapatok mérik össze tudásukat és készítik el a 
tirpák ételeket. Mindkét napon neves szakmai zsűri ítéli oda a legjobbaknak járó díjakat. 
A gasztronómia mellett rendezvényünkön helyet kapnak a civil szervezetek, hogy tevékenységeiket 
népszerűsítsék. 

A fesztivál ösztönzi a néphagyományok ápolását és olyan kultúrát örökít meg, amely már a feledés határára 
került. 

Évbúcsúztató rendezvények 

A karácsonyvárás jegyében a hagyományokhoz híven adventi forgatag várja majd Nyíregyháza belvárosában 

a helyieket és a megyeszékhelyre érkezőket. Az Évbúcsúztató rendezvénysorozat magába foglalja az ünnepi 
fénygyújtást, a városházi Mikulást, az adventi programsorozatot az ünnepi forgatagban és a Szilvesztert is. 

A téren felállított színpadon színes programkínálat teremt majd igazi karácsonyváró hangulatot. Terveink 
szerint több neves előadóművész, nyíregyházi zenekarok, a város művészeti csoportjai, valamint köznevelési 
intézmények diákjainak előadásai színesítik színpadi produkcióikkal az ünnepi hangulatot. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2026. évben - tervezett - kiemelt rendezvényei olyan 
programok, melyek hozzájárulnak hagyományaink megőrzéséhez és kultúránk ápolásához. A színvonalas 
kulturális és szórakoztató programkínálat népszerű a nyíregyháziak körében és vonzó a turisták számára. 

A rendezvények szerinti lebontásban javasolt támogatási összeget a határozat-tervezet melléklete 
tartalmazza. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet 

jóváhagyni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2025. november 12. 
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Melléklet a KULTSP- 192-1/2025. számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT — TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

 /2025. (XI. 27.) számú 

határozata 

a 2026. évben tervezett idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 
nagyrendezvények támogatásáról és tartalmi elemeiről 

1.) az előterjesztést megtárgyalta, és a 2026. évre tervezett nagyrendezvények támogatását és tartalmi 

elemeit a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadta a 2026. évi költségvetés 

nagyrendezvények előirányzatának terhére. 

2.) Utasítja a Gazdasági Osztály vezetőjét, hogy a 2026. évi költségvetési rendeletbe a határozat 
melléklében szereplő összeg a 2026. évi nagyrendezvények támogatások sorára beépítésre kerüljön, 
illetve a költségvetés elfogadásáig a szükséges fedezetet biztosítsa. 

Felelős: Szűrös Anita a Gazdasági Osztály vezetője 
Határidő: folyamatos 

Nyíregyháza, 2025. november 27. 

Erről értesül: 

1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
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Melléklet a ..../2025. (X1.27.) számú határozathoz 

Rendezvény elnevezése 
Javasolt támogatás 

2026. évre 

Nyírségi Disznótoros Fesztivál (Böllérfesztivál) 8.000.000 forint 

HELLÓ Nyíregyháza 11.000.000 forint 

Városnap 18.000.000 forint 

Gyermeknap 3.000.000 forint 

XVI. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál 6.000.000 forint 

SzakMAfest 7.000.000 forint 

Tirpák Fesztivál 14.000.000 forint 

Évbúcsúztató rendezvények 12.000.000 forint 

Tartalék 3.000.000 forint 

Összesen: 82.000.000 Ft 
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